



Úszó OB

## Biztató szegedi eredmények

Budapesten rendezték meg az országos felnőtt úszó bajnokságot. Az eseményen a Szeol-Délép SE serdülő korú versenyzői is részt vettek, és biztató eredményeket értek el. A küzdelem sorozaton több megyei ifjúsági és serdülőcsúcsot megdöntve érték el értékes helyezéseiket.

Kis Judit 800 m-es gyorsúszásban az A döntőbe verekedte magát, ahol 9:38.63 percet úszva, nyolcadikként ért célba. A 400 m gyorsúszásban a B döntőben két szegedi indult. Kis Judit 4:40.49, míg Török Olga 4:49.07 percet ért el. Az utóbbi versenyző 100 és 200 m-es gyorsúszásban, szintén a B döntőben, új megyei serdülő- és ifjúsági csúcsot állított fel, 1:02.16, illetve 2:14.78 perccel. Takács Sándor a 200 m-es mellúszásban, ugyancsak a B döntőben, 2:39.74 percet úszva megdöntötte a megyei serdülő- és ifjúsági csúcsot.

Az idei bajnokság az augusztusi, Madridban rendezendő világ bajnokság jegyében zajlott, egyben válogató is volt. A felnőttek csúcsesővel rukkoltak ki, de az utánpótlás korú Szeol-Délép SE úszói sem vallottak szégyent.

## Totó-nyeremények

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 29. heti totónyeremények az illeték levonása után a következők: 13 plusz 1 találatos szelvény 3 darab, nyereményük egyenként 1 012 411 forint, 13 találatos szelvény 8 darab, nyereményük egyenként 455 585 forint, 12 találatos szelvény 340 darab, nyereményük egyenként 9826 forint, 11 találatos szelvény 4337 darab, nyereményük egyenként 765 forint, 10 találatos szelvény 36 865 darab, nyereményük egyenként 136 forint.

## A Kinizsi-Húsos is elkezd

A Kinizsi-Húsos megyei II. osztályban szereplő labdarúgócsapata ma délután 4 órakor a Cserepes sori pályán kezdi meg a felkészülést az új bajnoki évről. Az első csapatot Majzik Sándor edző irányítja.

# Egy aranydiplomás Szegedre készül

### Beszélgetés Fekete-Kovács Győzővel

A KEAC egykori labdarúgói közül ma már nagyon kevesen vannak életben. Rádásul sokan közülük külföldön, illetve az ország különböző részein élnek. De ha csak tehetik, szinte kivétel nélkül visszatérnek a korábbi emlékeik színhelyére, s egy-egy baráti találkozón közösen elevenítik föl a régi idők eseményeit, a felejthetetlen sikereket. Legutóbb Nánássy Istvánról írtunk, ezúttal ismét egy KEAC-sportolót mutatunk be az olvasóknak. **Fekete-Kovács Győző**, ugyan hosszú ideje már, hogy Baján él, ám gyakran látogat el Szegedre, ahol élete legszebb időszakát töltötte.

— 1932-ben kerültem a Szegedi Tanárképző Főiskolára, és szinte egyidejűleg a KEAC-ba — emlékezett legutóbbi találkozásunkkor az idős sportember. — Már az első edzést követően leigazoltak, és 1936 nyaráig megszakítás nélkül az egyetemi gárdában futballoztam. Bár a város reprezentatív együttese, a profi I. ligában játszó Szeged FC is szerződést ajánlott, én mégis amatőr maradtam, mert számomra akkor a tanulás volt az elsődleges. Nem is bántam meg soha, de úgy érzem, sportpályafutásom miatt sem kell szégyenkezniem. Sokszoros főiskolai és délkerületi válogatott voltam, így jó néhány európai országba eljuthattam. A KEAC nagyszerű eredményeket ért el akkoriban. Kétszer (1933—34, 1934—35) megnyertük a déli kerületi bajnokságot, és az országos amatőrbajnoki címért küzdhattünk. Ott a Püspök-ladányt, majd a Bp. Postást egyaránt 2-1-re vertük, és a döntőben csak a tokodiaktól szenvedtünk 1-0-ás vereséget.

— Tudomásom szerint ön azon kevesek közé tartozik, akik három főiskolai világbajnokságon is részt vettek.

— Valóban, négy év alatt három világversenyt indulhattam. Először 1933 nyarán Torinóban, ahol a magyar válogatottal bronzérmet szereztem. Csapatunkban még két szegedi **Karácsonyi István** és **Solti IV. József** szerepelt. Két év múlva Budapesten már világbajnoki aranyérem következett, olyan társakkal voltam egy csapatban, mint **Kovács Kálmán**, **Kovács László**, **Tóth II.**

**László, Tóth III. Loránd** (valamennyi KEAC), **Baróti Lajos** (SZAK), valamint az újpesti „gölszák” **Zsengeller Gyula!** Majd 1937-ben, Párizsban ezüstérmes lett a magyar gárda, de akkor én már nem szegedi színekben játszottam...

— Melyik együttes „csábította el” Fekete-Kovács Győzöt?

— Mint már említettem, számomra a tanulás és a munka volt az elsődleges. 1936 nyarán tanári diplomával a zsebemben Baján kinnálalt állást, amit örömmel elfogadtam, így szeptemberben már a Duna partján, az ottani iskolában tanítottam. Persze, azonnal leigazolt a bajai futballklub, és Párizsba már a BTSE játékosaként utazhattam. De a világbajnoki ezüstérmes főiskolai csapatban valósággal hemzsegték a szegedi játékosok (**Albert József**, **Baróti Lajos**, **Csonka János**, **Kalocsay Géza**, **Kovács László**, **Tóth II. László**, **Tóth III. Loránd**), méltán bizonyítva ezzel, hogy Szeged akkoriban az egyetemi sportélet fellegvára volt!

— Sikert-e később is összegegyeztetnie a tanítást a sporttevékenységgel?

— Úgy érzem, igen! Tanári munkámról csak annyit, hogy először általános iskolában dolgoztam, majd 1953-ban a szegedi egyetemen középiskolai tanári oklevelet

szereztem (sokat köszönhetek a napfény városának!), és a bajai III. Béla Gimnázium tanára lettem. Tíz évig a gimnázium igazgatóhelyettese voltam, s innen meniem nyugdíjba 1971-ben. De a helyi sportéletben is sokat dolgoztam, először játékosként, majd játékosedzőként, később már csak edzőként működtem. Emellett hosszasan kutatómunkával összeállítottam a bajai labdarúgás 75 éves történetét, könyv is készült belőle. Az eltelt idő alatt számtalan felnőtt, ifjúsági és serdülőcsapatot irányítottam, ugyanakkor több ezer gyereket tanítottam. Mindkét területen azonos célok vezéreltek: minél több szellemileg és fizikailag egészséges fiatal nevelni a társadalomnak! Számomra az „ép testben ép lélek” elvénél szebb gondolat soha sem létezett.

— Úgy hírlik, nemsokára ismét Szegedre készül...

— Szinte hihetetlen, de igaz: éppen fél évszázada kerültem el a Tisza partjáról — akkor szereztem tanári diplomát —, és most, szeptember 6-án, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola tanárnyitóján kapom meg a még élő osztálytársaimmal együtt az aranydiplomát. Ahányszor csak Szegedre utazom, mindig úgy érzem, hazajövök, ifjúságom csodálatos színhelyére!

Vitos György

## Könnyűbúvár-OB

### Hét bajnoki cím a Murénáé

Dunaújvárosban rendezték az uszonyos és búvárúszó országos bajnokságot. Az MHSZ Muréna Szeged sportolóit, **Gyémánt Imre** vezető edző tanítványai, reméltek a viadalon, összesen 7 bajnoki címet szereztek! **Kimelkedett Ginczinger Edit** teljesítménye, aki négy egyéni számban és két váltóban

állhatott a dobogó legmagasabb fokára.

Az utolsó versenynap eredményei.

Nők. Uszonyos úszás 100 m B: 1. Veszelinov Annamária (MHSZ Muréna) 47,74, ... 4. Ginczinger (MHSZ Muréna) 48,46, 5. Tóth (MHSZ Muréna) 49,56, 1500 m B: Ginczinger E. (MHSZ Muréna) 14:51.40. 4x100 m-es váltóúszás: B.: MHSZ Muréna (Arday Andrea, Tóth Katalin, Ginczinger Edit, Veszelinov Annamária) 3:15,38.

Férfiak, 4x100 m-es váltóúszás: ... 4. MHSZ Muréna 3:06,65.

Augusztus 6—10. között Nyugat-Berlinben rendezik a világbajnokságot. Az eseményre készül válogatottban **Ginczinger Edit**, **Tóth Katalin** és **Veszelinov Annamária**, az MHSZ Muréna Szeged kiválóságai is helyet kaptak.

## Autócross

# Nagy Sándor második az EB-futamon

Tizenegy ország 68 versenyzőjének részvételével rendezték meg az autócross Európa-bajnokság nyolcadik futamát Pecen. Az esős idő ellenére 25 ezer néző volt kíváncsi Európa legjobb „vasszöcskéire”, akik két kategóriában vették fel a Casco Kupaért. Először a crossautók elő- és középfutamaira került sor. A hazai színeket **Nagy Sándor** (MHSZ Autófer, Szeged) és **Óz László** (Főtaxi SC) képviselte. A szegedi versenyző kölcsönmotorral vágott a küzdelemnek, mivel a korábbi, ausztriai versenyen motorja tönkrement. A Szegedi Autófer Vállalat forgácsolóüzemének kollektívája, bármennyire is igyekezett, nem tudta időre elkészíteni a motort. **Nagy Sándor** azonban ezek után sem vallott szégyent, bár nem valami biztatón kezdődött számára a; erőpróba.

Az előfutamban rosszul startolt, ám mégis az első helyre verekedte magát. A középfutamban megismétlődött az előző malőr, s csak a harmadik helyet tudta megszerezni, a döntőben ezért a harmadik sorból raj-



Nagy Sándor

tolhatott. Sokáig a hatodik helyen versenyzett, ám körrel körré haladva ledolgozta hátrányát. Izgalmas előzések után **Nagy Sándor** — megelőzve a hétszeres Európa-bajnok nyugatnémet Willi Röselt — a második helyen ért célba.

## A Szeol-Délép SE előkészületi mérkőzései

A Szeol-Délép SE NB II-es labdarúgócsapata július 7-én kezdte meg a felkészülést az augusztus 17-én rajtoló bajnokságra. Ahogy telt az idő, úgy vált mindinkább főszereplővé a gyakorlások során az egyébként állandó „munkaeszköz”, a labda. Most már az előkészületi mérkőzések is sűrűsödnek, a csapatvezetést kialakítását szolgáló összecsapások egymást követik az együttesnél.

A kék-fehér-feketék e heti programja a következő (valamennyi mérkőzést a Szegedi úti-stadionban játszó csapatnál edzősködött.

Kedd, 17 óra: Szeol-Délép SE—Dunaújvárosi Kohász.

Szerda, 16.30 óra: Szeol-Délép SE—KTE.

Péntek, 16 óra: Szeol-Délép SE—SZVSE.

Szombat, 17 óra: Szeol-Délép SE—Motor Zwickau.

A csapat július 27-én vasárnap az NDK-ba utazik, ahol Drezdában nemzetközi tornán szerepel.

Újság még a csapat háza tájáról: a klubtól eltávozott **Békei Vilmos** technikai vezető posztját a jövőben **Tamas Sándor** tölti be, aki korábban az NB I-es kézilabdacsapatnál edzősködött.

## Megkezdődött a vb-értékelés

### Az MLSZ Komora Imrét javasolja az új szövetségi kapitánynak

Hétfő délután a Magyar Labdarúgó Szövetségben megkezdődött a világbajnokság értékelése. Az elnökség meghallgatta a beszámolókat, a tanácskozás azonban nem fejeződött be, s ma, kedden újból összeül a tes-

tület. Az elnökség úgy döntött, javaslatot tesz az **Allami Ifjúsági és Sporthivatalnak**, hogy Komora Imrét, a Bp Honvéd 46 éves edzőjét nevezze ki az új szövetségi kapitánynak.

## Taróczy győzött, Csépai veszített

Kedvezően sikerült a folytatás a Margitszigeten a Magyarországi Svájc Davis Kupa teniszmérkőzésén, amely vasárnap a késő kezdés miatt sötétedés következtében félbeszakadt. A negyedik játszmában 7:6-ra vezető **Taróczy végül 10:8-ra** nyert **Stadler** ellen, s a döntő szettet is sikerült „ha-

zhozni”. Így Magyarország egyes előtt 2:2 lett az állás.

**Taróczy—Stadler 4:6, 7:5, 6:8, 10:8, 6:4.**

Amint az várható volt, a mindent eldöntő ötödik mérkőzés vendégként hozott, így végeredményben Svájcra nyert **Stadler** ellen, s a 3:2 arányban győzött Magyarország ellen.

A Dél-Tisza Menti Áfész

## felvételre keres

közgazdasági szakközépiskolai végzettséggel **PÁLYAKEZDŐ FIATALOKAT GÉPKÖNYVELŐI, BÉRELSZÁMOLÓ MUNKAKÖRŰK BETÖLTÉSÉRE;**

továbbá, azonnali belépéssel felveszünk szakképzett élelmiszer-eladókat, önkiszolgáló bolti pénztárosokat.

Jelentkezni lehet: Dél-Tisza menti áfész személyzeti osztályán, Szeged, Szt. István tér 3. sz. alatt.

Az Újszegedi Szövőgyár kelme gyártó üzemébe

## felveszünk női munkavállalókat

három műszakos munkarendbe, kőtőgépkészítési munkakörbe.

• Kereseti lehetőség 5000—6000 Ft. Vidékleknek munkásszállást vagy utazási kedvezményt biztosítunk. Jelentkezni lehet:

Munkaerő-gazdálkodási csoportnál, Szeged, Alsó Kikötő sor 11. Telefon: 22-144/257.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

A Szeged, Mérey utca 5. szám alatti

## irodánkban elköltöztünk

Új irodánkban kibővített szolgáltatásainkkal, készséggel állunk rendelkezésükre.

Új címnünk: Állami Biztosító, Szeged 2. sz. fiókja, Szeged, Vörösmarty u. 7. Telefon: 25-522.